

Одеський національний університет імені І.І.Мечникова з 20 жовтня по 20 листопада 2023 року оголошує конкурс на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників по факультету психології та соціальної роботи, а саме:

- кафедри практичної та клінічної психології:

2,0 штатних одиниці посади доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), вчене звання доцента, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років, науково-методичні праці за фахом

1,0 штатна одиниця посади доцента Вимоги: повна вища освіта; науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років, науково-методичні праці за фахом.

1,0 штатна одиниця посади викладача. Вимоги: повна вища освіта за спеціальністю «Психологія», стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років, науково-методичні праці за фахом

кафедри диференціальної та спеціальної психології:

2 штатні одиниці професора. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора та/ або доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), вчене звання професора, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом

1 штатна одиниця доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), вчене звання доцента, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом.

1,75 штатні одиниці старшого викладача. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 3 роки.

кафедри загальної психології та психології і психологічного консультування:

Посада завідувача кафедри. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора психологічних наук, вчене звання професора, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом;

2 штатних одиниці посади доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), вчене звання доцента, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом

1 штатна одиниця посади доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом.

0,8 штатної одиниці посади викладача. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), стаж науково-педагогічної роботи не менше року, науково-методичні праці

за фахом.

Кафедра соціальної роботи

Посада завідувача кафедри. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь кандидат наук, вчене звання доцента, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом та наявність наукових праць, зокрема, у фахових виданнях у галузі соціальної роботи, педагогіки, політології, публікацій у виданнях з індексом цитування, опублікування методичних праць за останні 5 років

2,75 штатних одиниці доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології/педагогіки/соціальної роботи (кандидат соціологічних/педагогічних/психологічних наук), стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом,

Кафедра соціальної психології:

Посада завідувача кафедри. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора психологічних наук, вчене звання професора, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, наявність науково-методичних праць за фахом, наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії, наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;

3,75 штатних одиниці посади доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології/кандидат психологічних наук, вчене звання доцента, наявність науково-методичних праць за фахом;

2,75 штатних одиниці посади доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології/кандидат психологічних наук, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, наявність науково-методичних праць за фахом;

Кафедри педагогічної освіти та соціальної реабілітації:

1 штатна одиниця завідувача кафедрою. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора педагогічних наук чи доктора філософії у галузі педагогіки (кандидат педагогічних наук), вчене звання професора чи доцента, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом.

4 штатні одиниці доцента. Вимоги: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі педагогіки (кандидат педагогічних наук), вчене звання доцента, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років, науково-методичні праці за фахом.

До всіх претендентів на посади висуваються додатково такі вимоги:

- відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями вимогам, установленим до науково-педагогічних працівників Законами України «Про

освіту», «Про вищу освіту», Професійному стандарту на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти» (затверджений наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.03. 2021 №610),

- підвищення кваліфікації за останні 5 років
- наявність щонайменше чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п'ять років, визначених Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності
- наявність наукових праць, зокрема, у фахових виданнях у галузі психології, публікацій у виданнях з індексом цитування, опублікування методичних праць за останні 5 років.

Документи на участь у конкурсі відповідно до інструкції щодо подання документів для проведення конкурсного відбору необхідно подавати з 20 жовтня 2023 до 20 листопада 2023 р. до навчального відділу (вул. Дворянська, 2, к. 59, з 10 до 16 години, тел. 048-723-54-06).

З переліком документів ознайомитись можна на офіційному сайті ОНУ імені І. І. Мечникова “Співробітникам – навчальний відділ – вакантні посади – конкурсні справи 2023-2024 н.р» <https://onu.edu.ua/uk/acad-office> .